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Рис. 3. Результати опитування учнів 

Висновки. Результати опитування, проведеного серед 20 учнів після вивчення 

теми «Дроби» з використанням платформи Eduten, засвідчили високий рівень 

мотивації, зрозумілості викладу матеріалу та засвоєння знань: переважна більшість 

учнів (понад 80 %) продемонстрували високі показники за всіма критеріями. Це 

підтверджує ефективність поєднання методики М.В. Богдановича з інструментами 

штучного інтелекту. Завдяки адаптивному підбору завдань, гейміфікації, 

візуалізації та аналітиці, Eduten створює умови для персоналізованого навчання, 

що відповідає сучасним освітнім вимогам і сприяє формуванню стійких 

математичних компетентностей учнів початкової школи. 

Література 

1. Богданович М.В. Методика навчання математики в початкових класах: 

підручник. Київ: Навчальна книга «Богдан», 2020. 368 с. 

2. Eduten. 1 Math Learning Platform. From Finland. URL: https://eduten.com/ 

ЕТИКА ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ У ТВОРЧОСТІ: 

ПЕДАГОГІЧНІ ПІДХОДИ ДО НАВЧАННЯ ТА ДІАГНОСТИКИ ЗНАНЬ 

УЧНІВ 7 КЛАСУ 

Крутова А. О., Черних В. В. 

Ключові слова: штучний інтелект, етика, творча діяльність, цифрова освіта, 

критичне мислення, навчальні досягнення, НУШ, діагностування, інтерактивні 

методи, проєктне навчання, міждисциплінарність, авторське право, генеративні 

нейромережі. 

У сучасному світі, де цифрові технології стрімко проникають у всі сфери 

людської діяльності, особливу актуальність набуває тема використання штучного 

інтелекту (ШІ) в освіті. [2] Особливо важливою є потреба формування в учнів не 

лише технічних навичок роботи з новітніми інструментами, а й глибокого 

розуміння етичних питань, пов’язаних із застосуванням ШІ у творчості [6]. 

мотивація вивчення

низький середній високий

https://eduten.com/
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У своїй роботі я досліджую методичні та дидактичні аспекти впровадження 

теми «Етика використання ШІ в творчості» у 7 класі за модельною програмою 

НУШ. Основна мета — створити ефективну систему діагностування навчальних 

досягнень учнів, яка б враховувала міждисциплінарний характер теми, її 

динамічність і потребу в критичному мисленні [5]. 

Постановка проблеми 

Хоча ШІ дедалі активніше використовується в мистецтві — від генерації 

зображень до створення музики й текстів, питання авторства, моральності та 

відповідальності за такий контент залишаються відкритими [8]. На жаль, у чинній 

шкільній програмі питання етики ШІ здебільшого ігноруються, що формує у дітей 

виключно інструментальний підхід до технологій. 

Методичні рішення 

Я запропонувала вдосконалену систему викладання теми, яка поєднує 

традиційні методи (теоретичний виклад), проєктне навчання (робота з кейсами), 

практико-орієнтований підхід (використання DALL·E, ChatGPT, Canva тощо) та 

метод рівний-рівному (дебати, етичні обговорення) [1]. Така система дає змогу не 

лише засвоїти матеріал, а й сформувати власну позицію, навчитися аналізувати та 

відстоювати її в дискусії. 

Діагностування досягнень 

У межах педагогічної практики я провела порівняльне дослідження: в одному 

класі учні виконували лише тестування, в іншому — проходили комплексну 

діагностику, яка включала тести, обговорення, рефлексії, творчі завдання [3]. 

Результати показали, що учні з другої групи значно краще засвоїли матеріал, 

глибше зрозуміли етичні дилеми та продемонстрували вищий рівень критичного 

мислення. 

Інструменти та ресурси 

Для реалізації діагностики я використала Google Forms (тестування), Padlet і 

Miro (етичні кейси, обговорення), Canva, ChatGPT (творчі завдання), Turnitin 

(перевірка самостійності) [6]. Це дозволило зробити оцінювання прозорим, 

об’єктивним і гнучким до реалій сучасної освіти. 

Висновки 

Формування етичної свідомості в цифрову епоху є не менш важливим, ніж 

набуття технічних навичок. Поєднання новітніх освітніх технологій із класичними 

дидактичними підходами дає змогу досягти цілісного результату — підготувати 

учня до свідомого і відповідального використання ШІ у творчості [2]. 
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